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Ata da primeira Sessão Ordinária da Câ
do Araguaia-TO.

Aos (06) seis dias do mês de abrit de dois mit e vinte e seis às
dezenove horas, reuniram-se os senhores Vereadores, no plenário
Antônio severo dos santos, sob a presidência do vereador Rogério,
onde na oportunidade cumprimentou a todos os presentes. Em
seguida solicitou ao vereador José Alves a fazer a chamada dos
vereadores. Após verificaçáo foi confirmada a presença de oito
vereadores. Havendo numêro legal o senhor presidente declarou
aberta a sessão e solicitou ao vereador Fabio a fazer a leitura da
BÍblia Sagrada onde foi lido o Salmo 91 e permaneceram de pé
para a execução dos Hinos, Nacional e de Santa Fé. Em seguida foi
colocada a Ata da sessáo anterior em discussâo e votaçâo, sendo
aprovada em por unanimidade em única votaçáo. continuando
solicitou a secretária a fazer a leitura das matérias da ordem do dia.
Projeto de Lei no 00612026 de autoria do Executivo Municipar -
lnstitui o Programa de Recuperação Fiscat (REFIS 2026) do
Município de santa Fé do Araguaia-To. e dá outras providencias.
Em seguida o Projeto foi colocado em discussão e votaçáo e
aprovado por unanimidade em 3a e ultima votaçáo. projeto de Lei no
007126 de autoria do Executivo Municipal, Reestrutura o conselho
Municipal dos Direitos da pessoa rdosa de santa Fé do Araguaia,
cria o Fundo Municipal dos Direitos da pessoa ldosa e adota outras
providencias. Foi passado as Comissões Competentes. Náo
havendo mais matérias para a ordem do dia e nenhum vereador
inscrito para o
expediente. Fez

pequeno expediente, passou-se ao grande
uso da palavra o vereador Fábio. Após
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cumprimentar o publico presente, parabenizou o Senhor Presidente
pelo esforço em levar os vereadores e servidores para participarem

do 20 Encontro dos Vereadores e servidores do estado, em Palmas.

Disse que foi um grande evento e que foi muito produtivo. Em

seguida disse que fez Requerimento sobre os monitores e a

secretária de Educaçáo respondeu pelo whatsapp e disse que
gostaria de ser respondido através de oficio. lnformou que solicitou
benefícios aos Monitores e afirmou que os mesmos têm direitos de
acordo com a Lei Federal. Disse ainda que essa equiparação ao

salario dos professores é muito importante e pediu a Prefeita que

olhe com carinho essa causa. Na oportunidade o vereador Rillsen
pediu a parte e falou que esse é um assunto muito importante e que
precisa ser debatido, náo só da área da educaçáo, como também
de outras áreas, como saúde, infraestrutura. Em seguida o vereador
Fabio colocou uma mensagem gravada pelo seu genitor antes de
seu desenlace e prometeu honra-lo até o fim de sua vida.
Prosseguindo falou sobre o desempenho da prefeita e que a
parabeniza pelo trabalho que vem realizando. O vereador Robson,
pediu a parte e parabenizou o vereador Fabio pela maneira de
trabalhar. Com relaçâo as criticas, disse ser assim mesmo, o povo

está sempre procurando alguma coisa para falar. Em seguida o

vereador Fabio agradeceu ao secretário de lnfra por ter feito o
bueiro que ele havia solicitado. Mais uma vez lamentou sobre o

transporte escolar, pela forma errada que vem fazendo. Na

oportunidade o vereador Robson, mais uma vez explicou sobre a
empresa que ganha a licitação não consegue cumprir os
compromissos. Espera que no próximo semestre essa empresa
possa cumprir. Finalizando o vereador Fabio pediu que seja
resolvido também o problema das estradas do nosso Município.
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a
presença de todos e declarou encerrada a Sessão, convocando os
Nobres Pares para a próxima no dia treze de abril em horário
Regimental. Para constar, eu, Wilma de Sousa, lavrei a presente

Ata que lida e aprovada segue devidamente assinada.


